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«Αλλοίμονο στους λαούς που λησμονούν την Ιστορία τους, χάνονται 
από το πρόσωπο της Γης» 

 
 -Για εμάς τους Έλληνες αυτή η αρχή που αποτελεί πανάρχαιο αξίωμα, 
έχει μεγάλη σημασία. Η Ελληνική Ιστορία αρχίζει από τα βάθη των αιώνων 
(5200 π. Χ), όσα η αρχαιολογική σκαπάνη μέχρι σήμερα, έφερε στο φως της 
δημοσιότητας, όπου πιστεύουμε θα προστεθούν και άλλοι αιώνες αργό-
τερα και ακόμη αγγίζει την Μυθολογία μας και χάνεται μέσα στα βάθη 
αυτής. 
 
 -Το θέμα της Μακεδονίας δεν είναι σημερινό, είναι μια άλλης μορ-
φής, συνέχεια του Μακεδονικού ζητήματος. Σήμερα όμως, πήρε δραμα-
τικές εξελίξεις εις βάρος της χώρας μας, με την ανέλπιστη και απαράδεκτη 
απόφαση της προηγούμενης Κυβέρνησης, ετσιθελικά και  χωρίς την έγκρι-
ση του Ελληνικού λαού και παρά τις διαμαρτυρίες αυτού, να υπογράψει 
την αμαρτωλή συμφωνία των Πρεσπών. Παραχωρώντας το όνομα «Μακε-
δονία» σε μια περιοχή που από αρχαιοτάτων χρόνων, μέχρι το 1944, είχε 
άλλες ονομασίες Δαρδανία, Βαρτράσκα κλπ, την αποδοχή της παρεφθαρ-
μένης Βουλγαρικής-Σλαβικής γλώσσας των Σκοπίων ως «Μακεδονική 
γλώσσα» και την αποδοχή των Σλάβων και Αλβανών του Κράτους των 
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Σκοπίων, ότι ανήκουν στο ανύπαρκτο «Μακεδονικό Έθνος». Αυτό! 
πιστεύω δεν πρόκειται να  το συγχωρήσει ποτέ ο Σκεπτόμενος και γνω-
ρίζων στοιχειωδώς την Ιστορία του, Έλληνας Πολίτης. 
 
 -Σε προηγούμενα κείμενά μας αναφερθήκαμε, στην σχέση της 
Μακεδονίας μας, με την Μητέρα Ελλάδα ιστορικά και ακόμη και προ-
ϊστορικά, σήμερα θ’ ασχοληθούμε με την Ελληνική Μυθολογία σχετικά 
με την Μακεδονία, όπως και για τα λοιπά εδαφικά διαμερίσματα της 
Ελλάδος και για την Συμφωνία των Πρεσπών. 
 
 -Οι Μακεδόνες, κατά την Ελληνική Μυθολογία, ανήκουν στους Περι-
φερειακούς Ελληνικούς λαούς. Υπάρχει επ’ αυτού η πραγματεία του Ησιό-
δου, για την Μυθολογική Περίοδο περί Μακεδόνων και Μακεδονίας, προ 
της Ιστορικά αναφερόμενης από τον Ηρόδοτο, γνωστής αφίξεως των 
Τημενίδων εξ Άργους στην Μακεδονία. 
 
 -Σύμφωνα πάντα με τον Ησίοδο, ο οποίος συνέταξε και το δένδρο των 
Επωνύμων προγόνων των Βασιλέων της Μακεδονίας, ο Δευκαλίων, βασι-
λεύς της Θεσσαλίας, και η σύζυγός του Πύρρα, ήταν οι μόνοι άνθρωποι που 
επέζησαν από τον Κατακλυσμό του Δευκαλίωνος και αναδημιούργησαν 
την ανθρωπότητα. Εκτός από τους ανθρώπους που εδημιούργησαν, 
σύμφωνα με τις οδηγίες του Θεού, κατ’ άλλους του Μαντείου των Δελφών, 
πετώντας πέτρες ο Δευκαλίων και η Πύρρα (άρρενες και θύλεις), εγέννησαν 
και δύο παιδιά, τον ΕΛΛΗΝΑ και την ΘΥΙΑ ή ΠΑΝΔΩΡΑ. Ο ΕΛΛΗΝΑΣ με την 
σειρά του έκαμε τρεις υιούς, τον ΔΩΡΟ, τον ΞΟΥΘΟ και τον ΑΙΟΛΟ. Αυτοί 
εκπροσωπούσαν τρεις ξεχωριστές ομάδες διαλέκτων της Ελληνικής 
γλώσσας, την Δωρική, την Ιωνική και την Αιολική αντίστοιχα. Επίσης! η 
ΘΥΙΑ ή ΠΑΝΔΩΡΑ που συνέλαβε με τον κεραύνειο ΔΙΑ, απέκτησε και αυτή 
τρεις υιούς, τον ΜΑΚΕΔΟΝΑ ή ΜΑΚΕΔΝΟ, τον ΜΑΓΝΗΤΑ και τον ΓΡΑΙΚΟ, 
οι οποίοι κατοικούσαν γύρω από τον Όλυμπο και τα Πιέρια όρη. 
 
 -Επομένως ο αρματομάχος Μακεδών, σύμφωνα πάντα με την Ελλη-
νική Μυθολογία, ήταν υιός της ανωτάτης Ελληνικής θεότητος του ΔΙΑ και 
πρώτος ξάδελφος των υιών του Έλληνα. Ακόμη και ο τόπος μετοίκησης του 
συνδέεται άμεσα με τον ΔΙΑ, διότι στο όρος Όλυμπος υπάρχει ο παλαι-
ότερος Ιερός τόπος, κάτω από το πανύψηλο βουνό, το οποίο ονομάζετο 
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ΔΙΟΝ προς τιμήν του ΔΙΑ. Άρα! σύμφωνα με τον Ησίοδο, γενάρχης των 
Μακεδόνων, ήταν ο Μακεδών ή Μακεδνός. 
  
 -Τώρα! πώς το συνονθύλευμα των Σκοπίων, έγινε Μακεδονικό 
Κράτος, με γλώσσα Μακεδονική και εθνότητα Μακεδονική; Μόνον! ο  
πρώην Πρωθυπουργός της Ελλάδος μπορεί να μας το εξηγήσει!!! 
 

-Η «Συμφωνία των Πρεσπών» είναι μια αντεθνική και επικίνδυνη 
ήττα των Ελλήνων και μάλιστα χωρίς πόλεμο. Όχι μόνο δεν λύνει ζητήματα, 
αλλά θα δημιουργήσει στον χρόνο νέα, τα οποία ήδη άρχισαν. Πέρα από 
την πυροδότηση του επεκτατισμού των Σκοπίων με κίνδυνο την αποστα-
θεροποίηση της περιοχής στο μέλλον. 

 
 Όμως! Η προδοτική συμφωνία των Πρεσπών συνεχίζει να παραμένει 
ένα μεγάλο ιστορικό ερώτημα αναπάντητο, από την Κυβέρνηση και την 
Αντιπολίτευση. Το οποίο με την θέση της Βουλγαρίας επί του θέματος, για 
δικούς της βέβαια λόγους, ότι “ Δεν αναγνωρίζει ότι οι κάτοικοι των Σκο-
πίων είναι Μακεδόνες και ότι η γλώσσα τους δεν είναι Μακεδονική” γίνετε 
ακόμη εντονότερο. 
 

Οφείλει πρώτον η σημερινή αντιπολίτευση να δικαιολογήσει με 
αλήθειες τεκμηριωμένες, γιατί υπέγραψε το καθ’ όλα προδοτικό σύμφωνο 
των Πρεσπών για την Μακεδονία. Και! Δεύτερον και η σημερινή Κυβέρ-
νηση, γιατί δεν πήρε καμία θέση σήμερα στην εξουσία; Όταν! Όντως στην 
Αντιπολίτευση, διαλαλούσε εμείς εάν ανέλθουμε στην εξουσία θα την κα-
ταργήσουμε( εάν δεν κάνω λάθος) 

 
-Τέλος! πρέπει να γνωρίζουν, οι επίδοξοι προπαγανδιστές των 

Σκοπίων εντός και ανά τον κόσμο ότι! Μπορεί ο πρώην Πρωθυπουργός 
της Ελλάδος, να υπέγραψε το αμαρτωλό «Σύμφωνο των Πρεσπών», 
ερήμην του Ελληνικού Λαού, αλλά θα έρχονται συνεχώς αντιμέτωποι με 
τον ανά τον κόσμο Ελληνικο-Μακεδονικό λαό, που εμπνέεται από τις 
μεγάλες ώρες της Ιστορίας του και από τις μοναδικές προς την ανθρω-
πότητα εξαίσιες υπηρεσίες του. 
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Αντιστράτηγος  ε. α. Ιωάννης Μ. Ασλανίδης. 
Επίτιμος  Διοικητής της Σ.Σ.Ε. 


